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	COLÉGIO PAULO VI

Ficha de Avaliação de Matemática

- 10º ano –

 Duração: 60 minutos                                             Fevereiro/2006                                                                        


Nome:........................................................................................... n.º:....... Turma:........... 
Grupo I

 Para cada uma das questões deste grupo seleccione a resposta correcta de entre as alternativas que lhe são apresentadas e escreva na folha de teste a letra que corresponde à sua opção.

Atenção! Se apresentar mais de uma resposta, ou resposta ambígua, a questão será anulada.
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1. A diagonal espacial do cubo representado na figura mede    
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cm. O volume da esfera inscrita no cubo é:

   
 (A)
[image: image2.wmf]3

3

108

cm

p



(B) 
[image: image3.wmf]3

288

cm

p





(C) 
[image: image4.wmf]3

36

cm

p

 


(D) 
[image: image5.wmf]3

3

4

cm

p



[image: image36.emf]
2. Observe a figura onde está representado   

    o gráfico de uma função 
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.
    Qual das seguintes afirmações é falsa?
  
(A) 
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(D) 
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 3. Os vectores 
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     são colineares para:

(A) 
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4. Considere os pontos do plano 
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    Qual das afirmações é verdadeira?

(A) O triângulo [PQR] é isósceles.

(B) O triângulo [PQR] é equilátero.

(C) O triângulo  [PQR] é escaleno.

(D)  Os pontos P, Q e R não são vértices de um triângulo.
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5. A área do triângulo [ABO] é:
(A) 6

(B) 4


(C) 1 

(D) 3
Grupo II

Na resolução deste grupo deve apresentar todos os esquemas e cálculos que traduzam o seu raciocínio, assim como todas as justificações necessárias. Sempre que não se indicar a aproximação com que deve apresentar o resultado é porque se pretende o valor exacto.
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1.Na figura ao lado estão representadas uma circunferência de centro C e 3 rectas: uma vertical ( r ), uma horizontal ( t ) e uma oblíqua ( s ).

Escolha um referencial xOy e desenhe-o no
enunciado do teste, e indique a condição que define o conjunto de pontos sombreado, na figura.
2. Considere num referencial o.n. do plano, os pontos A(-2 , 1) ,     

   B(4 , -2) e C(1 , 3) e a recta r: (x, y ) = (-1,4 )+ k (-4,-2), k 
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IR .
    2.1  Escreva a equação reduzida da recta r .
    2.2 Determine as coordenadas e a norma do vector     
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    2.3 Verifique se o ponto D (7 , 8) pertence à recta r.
    2.4 Escreva a equação reduzida da recta s, paralela à recta r, que contem o ponto   

          A.[image: image39.emf]
3. Considere, num referencial o.n. Oxyz, o     

    paralelepípedo da figura. Sabe-se que:
· O é o ponto médio da aresta [DC].

· A aresta [DC] está contida no eixo das  

     ordenadas.

· As coordenadas do ponto F são (5,4,3)

3.1 Escreva as coordenadas dos pontos A, B, E e G.
3.2 Indique as coordenadas do ponto simétrico de F em relação:

     3.2.1    ao plano xOy.

     3.2.2    ao eixo Ox.
3.3 Escreva uma condição que represente cada um dos seguintes conjuntos de pontos:

3.3.1 plano ABF;

3.3.2 recta FG;
3.4 Determine a área da secção feita por um corte de um plano perpendicular ao eixo Ox e que contem o ponto médio da aresta [FG].
3.5 Copie e complete as seguintes expressões, utilizando as letras da figura:
3.5.1 
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3.5.2 
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3.5.3 
[image: image24.wmf].....

=

+

CO

AB


3.5.4 
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4. Considere as seguintes funções reais de variável real: 
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Determine:

4.1 o domínio das funções.

4.2 as coordenadas dos pontos de intersecção dos gráficos das funções com o   

     eixo Oy, caso essa intersecção exista.

4.3 Verifique se o ponto 
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 é um ponto do gráfico da função 
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     5. Considere os pontos 
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         Determine, analiticamente, as coordenadas do ponto de intersecção das rectas   

         AB e CD.

FIM
 Formulário:
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Cotações:

Grupo I : Cada resposta correcta 



9 pontos 

               Total





45 pontos

	1.
	2.1
	2.2
	2.3
	2.4
	3.1
	3.2.1
	3.2.2
	3.3.1
	3.3.2
	3.4
	3.5
	4.1
	4.2
	4.3
	5.

	15
	10
	12
	6
	10
	12
	4
	4
	4
	8
	6
	16
	12
	10
	6
	20


Grupo II:

              Total 





155 pontos
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